### A7版

### 合肥今明天气预报

今天: 晴转多云, 东北风3~4级, 23到31℃; 明天: 阴转雷阵雨, 东北风转偏北风3~4级, 24到31℃。

### 合肥今日生活气象指数

舒适指数:4级,早晚舒适,中午较热;紫外线指数:3级,中等; 晾晒指数:6级,晾晒条件较好;穿衣指数:2级,宜穿T恤和长裤。



### 信息

合肥市公安局出入境管理局相关人士提醒:

## '最长假期"出境游要理性

星报讯(见习记者李皖婷) 根据《国务院办公厅关于2010年部分节假日安排的通知》,从9月18日至10月15日,工作日和休息日被"分割"为8个部分,放假12天,工作日16天。其中,9月19、25日为中秋节借调的上班日,9月26日和10月9日为国庆借调的上班日。这样借调休假的结果是,国庆假期休息7天后,上两天班又要休息一天。日前,这个放假规定在网上已被评为"史上最折腾的假期"。

而针对很多人利用年假拼凑成一个 "最长假期"出境游的预测,记者连日来走 访了合肥市公安局出入境管理局和安徽省 中国旅行社。

出入境管理局:应慎选旅行社

我省将开展餐饮服务

安全示范县创建活动

饮服务食品安全示范县(区)、示范街、

示范单位创建活动。其中,食品安全示

范县(区)辖区内必须连续3年以上未

发生重大食品安全事故。据介绍,我省

从2011年开始,每个市创建1-2个餐饮

服务食品安全示范县(区),每个县(区) 创建1条以上餐饮服务食品安全示范

街等。其中,创建餐饮服务食品安全示

范县(区)必须符合辖区内餐饮服务单

位量化分级管理达到100%;连续3年

以上未发生重大食品安全事故;公众对

餐饮服务食品安全满意率达到70%以

赵于坤 记者 王松青

记者从省食品药品监督管理局获悉,我省将从今年开始,在全省开展餐

合肥市公安局出入境管理局耿副局长告诉记者,今年以来,出入境管理局接待办理护照、签证的人数一直保持较为平稳的态势,且居高不下——往年接待人数一般在300人/天,今年则稳步增长。

在谈到即将到来的"十一"长假时, 耿副局长表示最近并没出现扎堆办理 护照、签证的情况。这主要是因为我省 民众多数仍然倾向于去港澳旅游,每年 办理港澳通行证的人数大约占到总人 数的65%;而办理港澳通行手续时间相 对较短。

耿副局长提醒市民,出境游一定要 预留好办理护照、签证的时间,因为护照 经过办理、录入、审查、制作、登记发放等 过程,需要一定的工作日。此外,还应慎 重选择具有组织游客出国游经营资格的 旅行社等。

### 省中旅:出境游多在"十一"

在安徽省中国旅行社几个营业部里记者看到,来咨询出境游的市民很多,基本上都是想要在"十一"长假里出游。但是出乎意料的是,这几个营业部里的工作人员都告诉记者,7月份之后,前来咨询出境游的人很多,但也有不少因为护照、签证的问题而不能成行。就这个问题,该旅行社出境中心的张主任说:由于我省民众出国意识还不够强,很多人都是提前一个月才来旅行社咨询出境游事宜,这样就导致没有时间办理护照及签证。

### 秋老虎暂时不会来!

9月2日 我省会迎来一场大雨

昨日,全省天气晴好,最高气温在34度以下。气象专家预计,从9月2日起,我省又将迎来一场大雨,因此秋老虎天气暂时不会来。具体地说,9月2~3日:全省阴天有阵雨或雷雨,其中本省东部部分地区大雨。9月4日:全省多云,淮北部分地区有阵雨或雷雨。

### 9月1日起 农行恢复发放房贷

中国农业银行行长张云昨日表示,农行从8月24日起至31日止暂停发放房地产贷款一周(是为进一步清理房地产贷款情况,不是监管部门要求),但确有必要发放的,可报请总行后发放。9月1日将开始恢复发放。 徐婧婧 记者 任金如

### 温馨提示

### 9月2至3日 省城东一环沿线停气

因燃气工程建设需要,燃气管道进行改造施工,9月2日晚21:30至3日晨6:00,需对以下区域停气。

停气区域:南淝河路至合裕路的 东一环沿线区域;明光路至铜陵路的 大通支路沿线区域;芜湖路至合裕路 的明光路沿线区域。民用户包括:省 利委大院、省汽配公司、市油厂、 星局宿舍、市航运局、春雨花园、新 家园、御景湾、公交公司、和平花园、华 道小区、水利厅、星海苑、搪瓷厂、业 苑、教师新村、正创鸣香苑、君柳河畔、 银马公寓、天河大厦等。 团体户包括: 新长城大酒店、金海名都、市二院等。

陈和斌 记者 江亚萍

### 省质监局提醒 五种防盗门"不防盗"

生活信息

省质监局近期在合肥、滁州、六安、安庆四地进行了防盗安全门和金属进户门产品的省级监督抽查。在抽查中发现,五种防盗门不防盗,分别为安徽巨龙门业有限公司生产的规格为960×2050mm钢质进户门、舒城和平机械有限责任公司生产的规格为2170×880mm钢质进户门、舒城县百神庙镇春福钢质门厂生产的规格为880mm×1780mm钢质进户门、浙江龙庭门业有限公司生产的规格为860×2050mm金属进户门。

潘志远 许玲 记者 祁琳

# 灰指甲

无须扳甲、修甲、包甲,比索猪甲油还简里 第三代生物制剂甲轻松全新上市,十年来我们专 注于生物领域抗真菌研究并联合美国西弗基尼亚大学医学院、从天然植物中提取出可以渗透济 皮层组织杀灭真菌的(HZLO)成份,7-15天左 右灰、厚病甲开始脱落,30天左右逐渐长出亮丽 美甲!从第一代甲轻松上市以来历经三次改良仓 新,已经成功治愈数万名深受灰指甲困扰的患者 同时也赢得良好的口碑和信赖。每日涂抹一次、无 色无味、无腐蚀性、只须30天永远告别灰指甲 提示:购买时请认准"三代甲轻松"谨防假冒。 喜讯:买2送1活动仅限在合肥养生大药房。

### **咨询电话:**0551-3397800

地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(孫骨生商度) 蚌埠工农(工农路 9号) 推南仁济(润丰菜馀旁) 安庆宝芝灵(116 医院对 面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏安宁店(状元北 路) 推北八分店(局中对面) 宿州兴华(市立医院旁) 集 湖康复(向阳菜市) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50 大安大别山50号药房

心表露无疑。"征途上我行进的脚步匆匆, 人生是没有终点的马拉松,追寻梦想,何惧 风雨兼程,执著未来,拼搏铸就成功 ……"。结尾全场高唱的《苏宁之歌》也充 分表现了全体苏宁人执着梦想不断自我超 越的豪迈情怀。

当温总理寄语苏宁"要超越沃尔玛"的 视频出现在舞台大屏幕上时,全场响起了 热烈的掌声。是的,这就是苏宁人在未来 十年将执着拼搏不断奋斗的全新目标。苏宁电器已经掀开了营销变革、强化后台、深入城乡、开拓海外的发展新篇章,按照百年企业、社会苏宁的定位,以提高行业的效率 为方向,协同中国制造走向世界;同时苏宁还将在发展模式上进一步创新,迎接挑战,在经营、管理、服务等方面,实现科技苏宁的全方位转型。"苏宁之夏"晚会也成为全体苏宁人誓师出师的最强音。

# The David And Th

8月25日,可以容纳上万人的南京奥体体育馆人声鼎沸、霓光飞舞,主题为"献礼二十年、腾飞新苏宁"的2010"苏宁之夏"文艺晚会在此隆重上演。

#### 一年一度的企业文化盛会

上世纪90年代末,在南京中山陵音乐台, 集团以文艺晚会的形式,组织了第一届苏宁之 夏。从此后,"苏宁之夏"被固化下来作为苏宁 传统的年度企业文化节日。

今年恰逢苏宁20周年,在这过去的如 火岁月里,苏宁电器始终保持着稳健的发

### 锻造二十年的阳光文化烙印

-2010"苏宁之夏"大型文艺晚会炫目上演

展态势,目前已经成为拥有1100多家门店、上千亿元年销售规模、508亿元品牌价值和14万多名员工的中国最大的商业企业,其中包含了所有苏宁人持续付出的不懈努力和辛勤汗水。因此,今年的"苏宁之夏"晚会也以"献礼二十年、腾飞新苏宁"为主题,回顾苏宁二十年的发展历程,同时更加注重对苏宁未来十年、乃至百年发展目标、战略、模式的展望。

### 献礼二十年 腾飞新苏宁

针对"献礼20年"的主题,晚会开场特别设计全场6500多人共同点燃手中的蜡烛,空灵的音乐中,一个可爱的小女孩手捧蜡烛,带领全场人员共同唱响"祝你生日快乐",一起许下对苏宁、对家人、对自己的愿望,一起说"苏

宁,生日快乐",现场非常温馨。

晚会完全由苏宁员工自编自导自演,节目取材全部来自各个体系和各地苏宁的工作和生活,有"青山绿水",也有"兵戈铁马";有来自于西南旱灾地区学校的一封信带来的感动,也有来自于苏宁东京和香港大区的特色表演。现场气氛火热,无论是台下的观众还是台上的演员均精神抖擞,在长达5个半小时的晚会过程中丝毫没有流露出任何疲惫,反而不断地发出满场的欢呼并掀起此起彼

#### 苏宁电器开启全新征程

"俱往矣,数风流人物,还看今朝!"在营销体系《执着变革》的视频中,一篇大气磅礴的《沁园春》将苏宁电器继往开来的决

### 合肥东方医院

咨询**4258333** 地址: 合肥市新蚌埠路 66 号(原张洼路) 热线

### 港扑克·麻将

本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王 反赌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌, 变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,售透视 眼镜,变牌衣、空色子、麻制机程序安装等。 热线:13955121337

### 教包贏绝技 外後找,到手法、牌艺罐30年,资老艺深 應自带的特克、麻料、肚子,按您要求,现分機能请

等绝技,保证要几有几,绝对真功,实战包赢。纯手法无破绽!上门传授,出场面议。13956090502地址:合肥新亚汽车站对面嘉华中心A座1503室



征订电话: 2611610 137